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III. Kormányrendeletekhez tartozó indokolások

Végső előterjesztői indokolás 
a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 
 217/1997. (XII. 1.) Korm. rendelet módosításáról szóló 2/2025. (I. 23.) Korm. rendelethez

A módosítás a  Batthyány-Strattmann László Alapítvány A  Gyógyításért alapítvány feladatai ellátásához szükséges 
végrehajtási kormányrendeleti szintű szabályokat tartalmazza.

A kormányrendelet a  kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997.  évi LXXXIII.  törvény vonatkozó 
felhatalmazó rendelkezése alapján az  Alapítvány által megítélt támogatás elszámoló szervezet részére történő 
megtérítésének szabályait, valamint az elszámoló szervezetre vonatkozó feltételeket tartalmazza. Ezen szabályokat 
abban az esetben kell alkalmazni, ha az Alapítvány elszámoló szervezetet vesz igénybe, amely nem kötelező.

Elszámoló szervezet bármely olyan szervezet lehet, amely az  Alapítvány által nyújtott támogatások rendszeres 
kifizetéséhez, elszámolásához és ellenőrzéséhez gyógyszertárakkal, más egészségügyi szolgáltatókkal szerződéses 
kapcsolatokkal, valamint átlátható kifizetési és elszámolási rendszerekkel rendelkezik. Az  elszámoló szervezetnek 
ugyanis annyi a szerepe, hogy az elszámolásokhoz technikai segítséget nyújtson az Alapítvány részére.

Az Alapítvány a  – nem hatósági eljárásban hozott, ezért a  törvény szerint közokiratba foglalt – támogatás 
megítéléséről szóló döntésének meghozatala után az okiratot megküldi a biztosítottnak, az elszámoló szervezetnek, 
valamint az  okiratban foglaltak végrehajtásában érintett, a  biztosított által megjelölt gyógyszertárnak, más 
egészségügyi szolgáltatónak. Az  okirat alapján az  elszámoló szervezet folyósítja a  gyógyszertár, egészségügyi 
szolgáltató számára a  megítélt támogatást, amelynek felhasználásáról egymással elszámolnak. Ezen elszámolás 
alapján történik az Alapítvány általi megtérítés az elszámoló szervezet felé.

A hatálybalépés a vonatkozó törvényi rendelkezések hatálybalépéséhez igazodik.

Az indokolás a  Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a  jogszabály kihirdetése során történő és a  közjogi 
szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019.  (III. 13.) IM rendelet 20.  § 
(2) bekezdés b) pontja alapján az Indokolások Tárában közzétételre kerül.
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